



**Edelman György**  
polgármester

Paks, 2015. október 6.  
Iktatószám: PA/0047-077/2015  
Ügyintéző: Honti Gabriella  
Tel.: 75/519-537

**Kisnémedi**  
**Fő u. 5.**  
**2165**

Tárgy: Tájékoztatás kérése új társulás megalakításáról

Tisztelt Polgármester Úr!

2015. szeptember 17-én egyeztető megbeszélést kezdeményeztem – a Radioaktív Hulladék Feldolgozó és Tároló (RHFT) fióktelepet befogadó és velük valamennyi közigazgatásilag közvetlen határos település részvételével – a térségben várhatóan megalakuló új társulással kapcsolatban. Elmondtam a törvényi háttérrel, és azt is, hogy most van lehetőség összhangot teremteni a törvényi szabályozással, amennyiben a befogadók és a vele közigazgatásilag határos települések alapítják meg az új társulást. Előzetesen felkértem Önt, hogy az új társulás alakulásáról, annak mikéntjéről tájékoztassa valamennyi település vezetőjét, egyezzenek meg az alakuló ülésről és a támogatás megosztásának elveiről.

Ön az egyeztetésen tett tájékoztatójában is hangsúlyozta, hogy mindenben az RHK Kft. elgondolása szerint fognak eljárni és figyelembe veszik az elosztásra javasolt elveit, hiszen a támogatást az RHK Kft.-vel való együttműködés fejében kapják meg.

Én személy szerint is örülök, hogy ennyire magáénak érzi ezeket az elveket, hiszen egy évvel ezelőtt még azt javasolta, hogy csak a befogadó települések kapjanak támogatást.

Sajnos, azóta sem kaptam hírt az alakuló ülés időpontjáról, sem tájékoztatást a mindenki által elfogadott elosztási elvekről, hiszen mint legérzékenyebb, az RHK Kft. képes egyedül megítélni azt, hogy az új társulás biztosítékot jelent-e a telephelyen folyó munkák nyugodt körülmények közötti folytatásához, illetve az RHK Kft.-nek az atomtörvényben megfogalmazott tájékoztatási kötelezettségének teljesítéséhez, melyet az érintett települések vonatkozásában ellenőrzési és információs célú önkormányzati társulások útján is elláthatja.

A szomorú az, hogy olyan információkat kaptunk, amely szerint Ön titokban megszervezett egy tanácskozást, még az általunk összehívott egyeztető megbeszélés előtt, amelybe nyilvános hitvallása ellenére sem vont be valamennyi érintett települést. Valószínűsíthető, hogy ezen a fórumon a támogatás elosztásáról is megegyeztek.

Nyilván ez nem lehet igaz, hiszen Ön saját magát tagadná meg és ettől kezdve Önnek kellene felvállalni a felelősséget azért a feszültségért, negatív megnyilvánulásokért, a sajtótámadásokért, a be nem vont települések lakosságának lázadásáért, ami egy ilyen döntés következménye lehet.



Semmivé foszlik az a segítő munka, amit eddig Ön tett a telephely elfogadása érdekében. Megszakadhat az a bizalmon és jó együttműködésen alapuló munka is, amely az RHK Kft. és a Társulás között kialakult, bár ez az utóbbi időben már kezdett mélypont felé haladni, miután Ön önkényesen, minden valós ok nélkül két tagtelepülés támogatását drasztikusan le akarta csökkenteni, nem ad kellően részletes tájékoztatást a közös költségek alakulásáról, ill. nem vonja be a döntéshozatalba a tagtelepüléseket, meg nem választva gyakorolja a társulás vezetői jogköröket.

Remélem mindezeket mérlegelte és beváltja azt az ígéretét, amelyet a megbeszélés után tett, amikor azt mondta, hogy hét településsel már egyeztetett és a hiányzó hárommal is fog.

Felhívom a figyelmét arra, hogy az RHK Kft. nem fogja javasolni a támogatónak a támogatási szerződés megkötését és nem kíván közreműködőként sem részt venni olyan szerződés megkötésében, ami nem szolgálja az RHK Kft. törvényben meghatározott tájékoztatási kötelezettségének megnyugtató és célhoz kötött teljesítését. Minden érintett település polgármesterét megkeressük és véleményük alapján fogunk nyilatkozni a támogató felé.

Mivel legnagyobb vita mindig a belső elosztásról szól, engedje meg, hogy javaslatot tegyek és megfogalmazzam a felosztásra vonatkozó álláspontunkat. A szeptemberi egyeztetőn is sokan kérdezték véleményünket, így leírom, de úgy gondolom az alakulásnál ígéretemhez híven személyesen is elmondhatom.

Először is véleményünk szerint meg kell vizsgálni az érintettséget, aminek a támogatás elosztásában is meg kellene mutatkoznia. Az első két kategóriába a közvetlen érintettséget vennénk. Legérintettebb nyilván a befogadó (befogadók). Következő kategóriába azok a települések jöhetnek szóba, ahol valamilyen tevékenységet végzünk. Itt azok a települések érintettek, amelyek területén monitoring tevékenységet végzünk vagy szállítási útvonalunk. A többi település esetében a lakosságárányos elosztást javasolnánk.

Üdvözlettel,



Dr. Kereki Ferenc  
ügyvezető igazgató

RADIOAKTÍV HULLADÉKOKAT KEZELŐ  
KÖZTÁRSASÁGI NONPROFIT KFT.  
3.

Tájékoztatásul kapják:

Tordai Sándor polgármester úr  
2166 Püspökszilágy, Kossuth L. u. 9.

Kmetty Károly polgármester úr  
2162 Órbottyán, Fő u. 63.

Dr. Sajó Gyula polgármester úr  
2185 Váckisújfalu, Petőfi S. utca 13.

Koblász Sándor polgármester úr  
2164 Váchartyán, Fő u. 55.